



平成 26 年 12 月 22 日

各 位

会社名 株式会社ピクセラ
代表者名 代表取締役社長 藤岡 浩
(コード番号 6731 東証第一部)
問合せ先 取締役 池本 敬太
(TEL 06-6633-3500)

(訂正) 第三者割当 (デット・エクイティ・スワップ) による新株式発行に関するお知らせ

平成26年12月15日に公表いたしました「第三者割当 (デット・エクイティ・スワップ) による新株式発行に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には__を付しております。

記

1. 訂正理由

当該お知らせ公表後の監査手続きにおいて、平成 26 年 9 月期の業績数値が訂正されたため。

2. 訂正内容

2. 募集の目的及び理由

(1) 募集の目的

【訂正前】

・・・その結果、前連結会計年度において 99 百万円の債務超過となったことから、・・・

【訂正後】

・・・その結果、前連結会計年度において 111 百万円の債務超過となったことから、・・・

10. 最近 3 年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(1) 最近 3 年間の業績 (連結) (単位: 百万円)

【訂正前】

	平成 24 年 9 月期	平成 25 年 9 月期	平成 26 年 9 月期
売上高	5,889	3,718	3,012
営業損失 (△)	△498	△332	△500
経常損失 (△)	△558	△404	<u>△545</u>
当期純損失 (△)	△588	△253	<u>△480</u>
1 株当たり当期純損失 (△) (円)	△53.92	△23.19	<u>△37.20</u>
1 株当たり配当金 (円)	—	—	—
1 株当たり純資産 (円)	22.91	1.93	<u>△7.31</u>

【訂正後】

	平成 24 年 9 月期	平成 25 年 9 月期	平成 26 年 9 月期
売上高	5,889	3,718	3,012
営業損失 (△)	△498	△332	△500
経常損失 (△)	△558	△404	<u>△557</u>
当期純損失 (△)	△588	△253	<u>△492</u>
1 株当たり当期純損失 (△) (円)	△53.92	△23.19	<u>△38.13</u>
1 株当たり配当金 (円)	—	—	—
1 株当たり純資産 (円)	22.91	1.93	<u>△8.20</u>

以 上